

TISKOVÁ ZPRÁVA

městská část Praha - Libuš dne 6. 12. 2013

Svatomikulášské oslavy v Libuši letos trochu jinak

Praha – Libuš, 3. 12. 2013 – V pátek 6. 12. 2013 se od 16 hodin konají v Libuši Svatomikulášské oslavy v zajímavém a netradičním pojetí. Akci pořádá městská část Praha-Libuš spolu s občanským komunitním fórem, což jsou místní dobrovolníci. Letošní forma oslav bude odlišná od těch tradičních Mikulášských, na které jsme zvyklí.

Akce je totiž pořádána v rámci podpořeného Emergentního projektu a tak do ní necháme vstoupit i prvky jiných kultur, náboženství a tradic. Ano přijde svatá trojice, a čert s Mikulášem rozdají dětem krásně ozdobené perníčky, ovoce a ořechy. Ale také se dětem a dospělým nabídne možnost vyrobit si vlastníma rukama drobný dárek, seznámit se s tím, co v předvánočním čase vytvářejí jiné národy. J
Jak slaví Vánoce pravoslavní, jakou symboliku má pro Vietnamce vypouštění kapříků do řeky, jak chutnají slepované pravoslavné sušenky, co znamená několika ramenný svícen pro Židy nebo co je tradičním zvykem pro hinduisty. Pestrobarevný program se bude konat ve vánočně vyzdobené tělocvičně Sokola Libuš, na jejíž výzdobě se podílely místní základní školy.

Kromě rukodělných workshopů se na akci představí i charitativní projekty, které bychom chtěly podpořit. Svou činnost zde představí Dobrovolnické centrum Lékořice z Thomayerovy nemocnice, útulky pro opuštěná zvířata a charitativní projekt v Ugandě. Dobrovolné příspěvky přítomných pomohou při nákupu vozíku pro oddělení geriatry a zabezpečení potravy pro zvířata v útulcích.

Program uvnitř Sokolovny obohatí také venkovní stánky s mezinárodním občerstvením, teplé orientální, vietnamské a africké občerstvení, ale i horký svařák a grilované klobásy.

Na závěr večera je připravená venkovní fireshow.

Starosta městské části k tomu říká: "Tímto netradičním pojetím oslav svatého Mikuláše se snažíme představit zvyky jiných národů a přiblížit je obyvatelům Libuše. Díky Emergentnímu projektu se podařilo připravit zajímavou akci, při které se dospělí i děti pobaví, něco nového se třeba dozví, a poznají i zvyky svých sousedů. Co je na Svatomikulášských oslavách skvělé, je zároveň jejich charitativní rozměr."

Koordinátorka projektu Zdravé město a místní Agenda 21:

Jana Martínková, ÚMČ Praha-Libuš, e-mail: martinkova@praha-libus.cz

Starosta MČ Praha- Libuš:

Mgr. Jiří Koubek, e-mail: starosta@praha-libus.cz